Условия поступления
МАУ ДО «ДШИ» МР Илишевский район РБ с 1июня по 31 августа начинает прием заявлений на  обучение по образовательным программам в области искусства на 2024/2025 учебный год. 
 По дополнительным предпрофессиональным общеобразовательным программам в области изобразительного искусства  «Живопись» (срок обучения составляет  5 лет.) принимаются дети в возрасте 9 - 11 лет.
 По дополнительным предпрофессиональным общеобразовательным программам в области хореографического искусства «Хореографическое творчество» (срок обучения составляет  5 лет.) принимаются дети в возрасте 6,5-7 лет.  Дети, поступающие в класс хореографии должны иметь соответствующие физические данные - растяжку, гибкость. А также музыкальность, чувство ритма, творческую фантазию.
По дополнительным общеразвивающим программам в области музыкального искусства "Фортепиано", «Баян», «Скрипка», «Синтезатор», «Флейта», «Хоровое пение»,  «Курай» принимаются дети в возрасте 6,5-9 лет. Срок обучения 4 года.
По дополнительным общеразвивающим программам в области изобразительного искусства «Изобразительное искусство» и в области хореографического искусства «Хореографическое творчество» принимаются дети в возрасте 6,5 - 12 лет. Срок обучения 4 года.
    Отбор детей проводится в форме прослушиваний, устных собеседований. Дети, поступающие на отделение музыкального искусства отбираются в ходе прослушиваний с целью выявления творческих способностей (музыкального слуха, чувства ритма, музыкальной памяти и определённых физических данных, необходимых для освоения соответствующих образовательных программ в области искусства).
  С целью организации приёма и проведения отбора детей в школе создаются ПРИЁМНАЯ И КОМИССИЯ ПО ОТБОРУ ДЕТЕЙ.
Количество вакантных мест:
Всего: 203 чел.
По дополнительным предпрофессиональным общеобразовательным программам в области изобразительного искусства  «Живопись»- 12 чел.
По дополнительным предпрофессиональным общеобразовательным программам в области хореографического искусства «Хореографическое творчество»-12 чел.
По дополнительным общеразвивающим программам в области музыкального искусства:
- фортепиано – 14 чел.
- скрипка – 2 чел.
- курай - 9 чел.
- хоровое пение- 29 чел.
- синтезатор- 2 чел.
- баян- 16 чел.
- флейта- 3чел.




По дополнительным общеразвивающим программам в области
- хореографического искусства- 48 чел.
- изобразительного искусства- 48 чел.
[bookmark: _GoBack]- «Юный художник» (дети в возрасте 5-6 лет)- 8 чел.

КОНСУЛЬТАЦИИ  с 13 по 26 августа 2024 г.  с 9.00 до 12.30ч. 
Отбор детей проводится с 27 по 30 августа в здании Детской школы искусств Илишевского района  по адресу: 
с,Верхнеяркеево, ул. Советская, д.18. Тел: 8(34762)5-26-48. 
Дополнительный прием на оставшиеся вакантные места  до 27 сентября 2024 года.  


